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Strömstads Pastorat - Där hav och land visar Guds skaparhand

Gud har omsorg om vårt släkte, han har sett vår ensamhet.
Han har skapat man och kvinna, han har styrt i hemlighet 
deras vägar till ett möte där de livets källa fann.
Kärlek ger han oss att räcka som en blomma åt varann.
Psalm 411:1 i Svenska Psalmboken



Ibland undrar man kanske. När det nu är så många äktenskap som 
inte håller, vad är då vitsen med det hela. 
Givetvis slår denna tanke även mig som vigselförrättare i vissa 
stunder.
Många par jag möter känns så härligt glada och det riktigt strålar 
omkring dem av kärlek och framtidstro. Hela atmosfären andas: 
jag vill älska och ära dej och göra livet så underbart det bara är 
möjligt. De känner varandra väl, både vad som förenar och vad som 
skiljer sig. Värderingar, intressen, engagemang, temperament och 
bakgrund. Och de älskar varandra.
Men för en del par jag möter anar jag att detta inte blir en så enkel 
resa tillsammans. De är mer i en värld av ”önskan” om hur det skulle 
vara än i den realistiska värld de står mitt upp i 
För – älskad!
Lite raljerande brukar jag säga:
När man är förälskad borde man vara sjukskriven. Av två skäl. 
1. Tänk så härligt att bara få hänge sig åt varandra utan tanke på tid 
eller rum, utan att behöva tänka på arbete, vardagssysslorna, och allt 
annat runtikring. Att bara vara…
2. Men också av den anledningen att man under denna inledningsfas 
är både döv och blind! Man ser enbart den andres positiva sidor 
och likheterna till en själv är ju bara sååå otroliga! Det existerar över 
huvud taget inga problem. När man är förälskad är man inte riktigt 
tillräknelig. Därför är det inte så klokt att gifta sig under den här 
fasen. Den är underbar och måste få utrymme och tid! Men den 
varar inte för evigt. (Vem skulle orka leva så?) Om förälskelsen får 
tid och utrymme kommer den att utvecklas och fördjupas.
Om vi när vi upptäcker även de andra sidorna hos den vi älskar (för 
de finns alltid) fortfarande vill dela livet med honom/henne heter 
fortsättningen kärlek d v s öppenhet, respekt och möjligheten att 
skapa livsrum tillräckligt för att båda skall få plats att utvecklas.
Älskad.
Denna verklighet uttrycker en av våra nyare vigselpsalmer så här, 
speciellt vers två:

”Gud skapade av jord två mänskor för varann 
som avbild av sig själv, till kvinna och till man.
Så skall ni nu tillsammans bli
den enhet ni är skapta till: där delar ni hans kärleks liv.

Som mänskor får vi svar på frågan vem vi är
av den som lika djupt oss känner och har kär.
Nu skall det svar er kärlek ger
få spegla glädjen där ni ser hur Gud den högste älskar er.

Två människor får gå så långt som livet är
tillsammans på den väg där Herren Gud går med.
Så får ni dela liv och bröd, och Gud skall ge i lust och nöd
sin kraft och hjälp i liv och död.”  Sv ps 410

Bekräftad.
Då kan det kännas moget för att ta nästa steg – att gifta sig.
Nu handlar det om att bekräfta kärleken med löftet att älska, dela 
glädje och sorg och vara trogen tills döden skiljer åt, och att göra 

det offentligt. Här kan man välja mellan att ha med släkt och vänner 
eller enbart två vittnen. Stort kyrkbröllop på lördag eller en enkel 
vigsel i kyrkan eller utomhus eller därhemma. När som helst.
När man väljer en kyrklig vigsel får man dessutom en extra resurs 
att räkna med. Man får förbön för sin påbörjade livsvandring. Man 
får ta emot Guds välsignelse och man får räkna med Gud som 
samtalspartner hela vägen.
Att vara gift är ju ett ständigt pågående arbete. Ibland är det solsken, 
ibland storm och oväder. 
Den part jag kan ändra på är mej själv – inte min partner. Det 
viktigaste är viljan att satsa fullt ut. Efter storm kommer solsken. 
Och plötsligt finns den där igen – förälskelsen!! En ny tid av härligt 
pirrande… underbart liv tillsammans!
Det ska vi fira!
Och varför inte fira att ni hållit ihop 1 år, 5 år 25 år eller 50 år. 
Kom till kyrkan – vi vill gärna dela er glädje med en enkel fin 
ceremoni - och sedan om ni vill, fortsätter ni med en trevlig fest.

Utifrån egna erfarenheter och tillönskan om allt gott för den 
gemensamma framtiden har många tal hållits under bröllopsfesten. 
Och i kyrkan är det prästens uppgift att också säga några personliga 
ord. Med kombination av egna erfarenheter och en önskan om 
poetisk stilfullhet har jag personligen förälskat mig i följande dikt 
vilken jag gärna delar med mig av till ”mina ” brudpar,  och nu  till 
Dej. Orden är Kahlil Gibrans ur boken The Prophet, översatta till 
svenska:

”Ni skapades för varandra och tillsammans skall ni vara för 
alltid. Ni skall finnas tillsammans när dödens vita vingar kastar 
sin skugga över er väg. Ja, ni skall finnas tillsammans även i Guds 
tysta tankar. Men låt det vara rymd mellan er, låt himmelens 
vindar dansa omkring er.

Älska varandra gör inte en boja 
av kärleken, låt den hellre vara fri 
som havets vågor mellan era själars 
stränder. Fyll varandras bägare 
men drick inte ur samma kärl. Ge 
varandra av ert bröd men ät inte 
från samma kaka. Sjung och dansa 
och var glada tillsammans men låt 
var och en av er också få vara ensam 
såsom en lutas strängar är ensamma 
fast de sjunger av samma musik.
Ge varandra era hjärtan men inte 
som den andres ägodel, ty endast 
Guds hand kan omsluta era hjärtan.
Håll er till varandra men inte alltför 
nära, ty templets pelare står åtskilda 
och eken och furan växer inte i 
varandras skugga.”

Din Kyrkoherde - Barbro Alvring

”Kärleken kommer och kärleken går, ingen kan tyda dess lagar…” 
eller varför ska man gifta sej?
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Nu slår vi upp portarna!
Hur ser församlingshemmen ut? 
Kostar det något att hyra?
Vilken grupp kan min 4-åring vara med i?
Finns det en ungdomskör här?
Tips på musik till mitt bröllop?
Finns det någon som orkar lyssna?
Hembesök, hur får man det/vem kommer?

Vi hoppas att Du vill komma och hälsa på hos oss i Svenska 
kyrkan i Strömstads Pastorat, ta en kopp kaffe o fråga/önska!
Adress: S. Kyrkogatan 10.
Vi har öppet varje torsdag 16.30 – 18.30. Då träffar Du 
alltid en kanslist (förvaltningsassistent, kamrer, fastighets-
ansvarig, ansvarig för kyrkogårdar/gravar och en medarbe-
tare i församlingsvården (präst, musiker, diakon, pedagog, 
värdinna, vaktmästare.)
Vi finns för att möta Dej, lyssna till Dina behov och berätta 
om kyrkans olika verksamheter.

Här nedan kan Du se vilken kategori som 
finns på plats förutom kanslipersonal:
Listan: 1/6 – 31/8.
		
Församlingsvård/förtroendevald
	 7/6	 Präst
	14/6	 Musiker
	21/6	 MIDSOMMARSTÄNGT
	28/6	 Förtroendevald
	 5/7	 Pedagog
	12/7	 Vaktmästare
	19/7	 Präst
	26/7	 Musiker
	 2/8	 Förtroendevald
	 9/8	 Diakon
	16/8	 Vaktmästare
	23/8	 Värdinna
	30/8	 Präst

Väl mött önskar Barbro Alvring med personal.

NYTT!
Ändrade öppettider på Pastoratets expedition, 
Södra Kyrkogatan 10. 
Fr o m 1 juni 2012 har vi följande öppettider för 
besök och telefonkontakt: måndagar, onsdagar, 
torsdagar och fredagar klockan  10.30 – 12.30 samt 
torsdagskvällar 16.30 – 18.30.
Kontakt/överenskommelser med enskilda tjänsteinne-
havare sker via telefon. (Se listan på baksidan.)

Välkommen att kontakta oss!

Samarbete med norska 
kyrkan i Halden 
Under 2011 påbörjades samarbetet med Norska kyrkan 
i Halden. Samarbetet kom till skott för att vi ville vidga 
våra vyer samt lära oss av våra grannar hur de arbetar. 
Samarbetet syftar till att ge ett erfarenhetsutbyte mellan 
våra kyrkor, det underlättar även framtida kontakter. 
Särskilt gynnade kontakten vårt samarbete i den tragiska 
händelsen som skedde i Norge den 22 juli 2011. I 
sådana här stunder kan vi vara ett gott stöd för varandra.
18 mars 2012 genomförde vi i svenska kyrkan i Ström-
stads pastorat en svensk högmässa i Immanuelskyrkan i 
Halden. Gudstjänsten var välbesökt och med medver-
kan av både präster, diakon och musiker samt kören 
”Glory” genomfördes denna högmässa med stor glädje, 
vilket gav en stor respons efteråt. Den 22 april gästades 
vi av våra kära grannar i Halden och det blev en guds-
tjänst av storslaget slag. Även denna gudstjänst var väl-
besökt och många av oss gick därifrån med en känsla av 
frid och glädje tack vare präst Jan Boye Lystad, kantor 
Maria Haukonsen samt kören och Pål Esben Gustavsen 
på trumpet. Efteråt serverades kyrkkaffe i församlings-
hemmet, där över 100 personer kom in och drack kaffe.
Vi ser detta samarbete som början på något stort, där vi 
tillsammans kan hjälpas åt och lära av varandra i guds-
tjänsten. Även framtida samarbete med både körverk-
samhet och barn- & ungdomsverksamhet är önskvärt 
för att fördjupa våra kontakter.

Stefan Mortensen, diakon

Kosters kyrka
Kosters kyrka, Sveriges 
västligaste, invigdes i oktober 
1939 och är alltså en ung 
kyrka. Slottsarkitekt Knut 
Nordenskjöld ritade den. Det är 
en fin liten träkyrka mitt på Sydkoster. Vid kyrkan 
finns det en minnessten för dem som mist sina liv på 
havet. Kyrkogården, som invigdes 1958, ligger några 
kilometer från kyrkan. Marken till den skänktes av 
en privatperson. 
Koster tillhör Strömstads församling sedan år 2006. 
Tidigare ingick Koster i Tjärnö församling. 
I kyrkan är det verksamhet året om. Det kan vara 
gudstjänster, samtalskvällar och körsångsövningar. 
Under sommaren har vi ”Sommarkvällar i kyrkan”. 
Dessa kvällar - som är välbesökta - innehåller 
mycket sång och musik samt en andakt. Ni kan läsa 
mer om detta i SommarMusiken som kommer ut 
senare i juni.



Gudstjänst -
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Strömstad och Kosters kyrkor

Strömstads församling

Kyrkan besöker:

JUNI

3/6	 Heliga trefaldighets dag
10.00	 Högmässogudstjänst i Strömstads kyrka. 
	 Barngruppernas avslutning.

6/6	 Sveriges nationaldag
	 Nationaldagsfirande i Stadsparken med avslutande 
	 korum. Vid regn i Strömstads kyrka. För tid och 
	 medverkande se annons i Strömstads Tidning.
20.00	 Nationalromantiska pärlor med Laudatekören i 
	 Strömstads kyrka. Se sid. 7 för mer information.

10/6	 1 söndagen efter trefaldighet	
10.00	 Högmässa i Strömstads kyrka.
17.15	 Temagudstjänst i Kosters kyrka.
18.00	 Lovsångsgudstjänst i Strömstads kyrka.	 

13/6
8.30	 Morgonbön i Strömstads Kyrka.
18.30	 Veckomässa i Strömstads kyrka.

17/6	 2 söndagen efter trefaldighet
10.00	 Högmässa i Strömstads kyrka.

20/6
9.00	 Veckomässa i Strömstads kyrka.

23/6 	 Midsommardagen
16.00	 Friluftsgudstjänst på Friluftsmuséet, Strömstad.

24/6	 Den helige Johannes Döparens dag 
10.00	 Högmässogudstjänst i Strömstads kyrka.
17.15	 Friluftsgudstjänst på Rörviksstrand, Sydkoster.

27/6
9.00	 Veckomässa i Strömstads kyrka.

30/6
11.00	 Konfirmation av Saltsjöbadens konfirmander 
	 i Strömstads kyrka.

JULI

1/7	 4 söndagen efter trefaldighet
10.00	 Högmässa i Strömstads kyrka.

4/7
9.00	 Veckomässa i Strömstads kyrka.

8/7	 Apostladagen
10.00	 Högmässa i Strömstads kyrka.
17.15	 Temagudstjänst i Kosters kyrka.

11/7
9.00	 Veckomässa i Strömstads kyrka.

15/7	 6 söndagen efter trefaldighet
10.00	 Högmässogudstjänst i Strömstads kyrka.
16.00	 Friluftsgudstjänst på Capri.

18/7
9.00	 Veckomässa i Strömstads kyrka.

21/7
11.00	 Konfirmation i Strömstads kyrka

22/7	 Kristi förklarings dag
10.00	 Högmässa i Strömstads kyrka.
17.15	 Temagudstjänst i Kosters kyrka.

25/7
8.30	 Morgonbön i Strömstads Kyrka. 
18.30	 Veckomässa i Strömstads kyrka.

29/7	 8 söndagen efter trefaldighet
10.00	 Högmässa i Strömstads kyrka.

AUGUSTI 

1/8
8.30	 Morgonbön i Strömstads Kyrka. 
18.30	 Lovsångsmässa i Strömstads kyrka.

5/8	 9 söndagen efter trefaldighet
10.00	 Högmässogudstjänst i Strömstads kyrka.

8/8
8.30	 Morgonbön i Strömstads Kyrka. 
18.30	 Taizémässa i Strömstads kyrka.

12/8	 10 söndagen efter trefaldighet
10.00	 Högmässa i Strömstads kyrka.		

15/8
8.30	 Morgonbön i Strömstads Kyrka. 
18.30	 Veckomässa i Strömstads kyrka.

19/8	 11 söndagen efter trefaldighet
10.00	 Högmässa i Strömstads kyrka.
17.15	 Temamässa i Kosters kyrka.

22/8
8.30	 Morgonbön i Strömstads Kyrka. 
18.30	 Taizémässa i Strömstads kyrka.

26/8	 12 söndagen efter trefaldighet
10.00	 Högmässogudstjänst i Strömstads kyrka.

29/8
8.30	 Morgonbön i Strömstads Kyrka. 
18.30	 Förbönsmässa i Strömstads kyrka.

SOLBOGÅRDEN: Torsdagar jämna veckor kl. 11.00.
JÄGAREN: Torsdagar ojämna veckor kl. 11.00.
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JUNI

3/6	 Heliga trefaldighets dag
10.00	 Högmässa i Näsinge kyrka.

6/6	 Sveriges nationaldag
15.00	 Sommarfest och nationaldagsfirande 
	 i Näsinge kyrka.

10/6	 1 söndagen efter trefaldighet	
18.00	 Högmässogudstjänst i Lommelands kyrka.	  

17/6	 2 söndagen efter trefaldighet
18.00	 Högmässa i Näsinge kyrka. 

23/6 	 Midsommardagen
14.00	 Friluftsgudstjänst på Lommelanda kulle.

	
24/6	 Den helige Johannes Döparens dag 
18.00	 Högmässogudstjänst i Näsinge kyrka.

JULI

1/7	 4 söndagen efter trefaldighet
10.00	 Högmässa i Lommelands kyrka.

8/7	 Apostladagen
18.00	 Högmässogudstjänst i Näsinge kyrka.

15/7	 6 söndagen efter trefaldighet
18.00	 Högmässogudstjänst i Lommelands kyrka.

22/7	 Kristi förklarings dag
18.00	 Högmässa i Näsinge kyrka.

29/7	 8 söndagen efter trefaldighet
18.00	 Högmässa i Lommelands kyrka.

AUGUSTI 

5/8	 9 söndagen efter trefaldighet
10.00	 Högmässogudstjänst i Näsinge kyrka.

12/8	 10 söndagen efter trefaldighet
18.00	 Friluftsgudstjänst i Hälle hamn.

19/8	 11 söndagen efter trefaldighet
10.00	 Högmässa i Näsinge kyrka.

26/8	 12 söndagen efter trefaldighet
18.00	 Högmässogudstjänst i Lommelands kyrka.

Skee, Krokstrand och Tjärnö kyrkor

Skee –Tjärnö församling
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Idefjordens församling
Näsinge, Hogdal och Lommelands kyrkor

JUNI

3/6	 Heliga trefaldighets dag
10.00	 Högmässogudstjänst med dop 
	 i Skee kyrka. Kyrkvandring, Spelmanslag. 
	 Kyrkkaffe.

10/6	 1 söndagen efter trefaldighet	
10.00	 Högmässa i Krokstrands kyrka.
18.00	 Högmässogudstjänst i Tjärnö kyrka.	  

17/6	 2 söndagen efter trefaldighet
10.00	 Högmässa i Skee kyrka. 

23/6 	 Midsommardagen
10.00	 Högmässogudstjänst i Skee kyrka.
18.00	 Högmässa i Tjärnö kyrka.
	
24/6	 Den helige Johannes Döparens dag 
10.00	 Högmässogudstjänst i Krokstrands kyrka.

JULI

1/7	 4 söndagen efter trefaldighet
10.00	 Högmässogudstjänst i Tjärnö kyrka.

8/7	 Apostladagen
10.00	 Högmässogudstjänst i Skee kyrka.

15/7	 6 söndagen efter trefaldighet
10.00	 Högmässa i Tjärnö kyrka.

22/7	 Kristi förklarings dag
10.00	 Friluftsgudstjänst på Vammen.

27/7
19.00	  Festivalmässa i Krokstrands kyrka.

29/7	 8 söndagen efter trefaldighet
17.00	 Friluftsgudstjänst på Ramsö.

AUGUSTI 

5/8	 9 söndagen efter trefaldighet
18.00	 Högmässa i Skee kyrka.

12/8	 10 söndagen efter trefaldighet
10.00	 Högmässa i Tjärnö kyrka.

19/8	 11 söndagen efter trefaldighet
17.00	 Friluftsgudstjänst i Rossö hamn.

26/8	 12 söndagen efter trefaldighet
10.00	 Högmässogudstjänst i Skee kyrka.

BEATEBERGSGÅRDEN:
Onsdagar ojämna veckor kl. 14.30.
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Kyrklig vigsel – var och hur?
Tänk dig en solig dag, vågorna slår lojt mot klipporna, en bit bort skriar en mås, eller tänk dig smultronstället 
i skogen, fågelsången, dofterna…
Andra tänker sig en pampig orgel, kyrkbänkar fulla med folk som reser sig, fumlar lite med kameran medan 
brudparet går stilfullt och lite nervöst kyrkgången ner mot altaret…
Hur vi tänker oss den perfekta vigseln är olika och vi i kyrkan vill gärna vara med och hjälpa er att förverkliga 
er dröm om er vigsel.

Från vår synvinkel är platsen inte det viktigaste, det kan vara i kyrkan likaväl som i naturen eller vid stugan, 
det är mest en fråga om det praktiska. Vill ni ha orgeln och kyrkans musiker så är kyrkan det självklara valet, 
vill ni ha den stilla ceremonin i naturen – går det lika bra.

Vigseln är en gudstjänst, vi kommer inför Gud, i vigseln för att lyfta fram brudparet i bön och för att dela deras glädje och höra deras löften till 
varandra. Och det är som en gudstjänst som jag som präst har rätt att utföra en vigsel. Hur denna gudstjänst går till står i handboken, där finns 
ordningen, runt den ordningen samtalar präst och vigselpar i förberedelserna om vad som mer skall ingå och vilka alternativ i ordningen som 
skall väljas. Brudparet sätter så att säga färgen på vigseln, väljer musik, väljer vilka psalmer som skall sjungas och om det är fler inslag som skall 
vara med än de som står i handboken… Så kom till oss med era önskemål, era drömmar – ibland går det inte men ofta lyckas vi, tillsammans 
med er, att komma ganska nära!

Välkomna! 
Roger Furufors - Präst

Brudkronor att låna
Sju av våra åtta kyrkor har brudkronor som ni ser på bilderna här bredvid. Några av brudkronorna är ganska lika 
varandra i utseende medan andra ser helt annorlunda ut. Med olika varianter så är det lättare att hitta någon som 
passar ens egen smak och vi tycker det vore jättetrevligt om fler ville låna våra brudkronor till sin vigsel. 
Ring till pastorsexpeditionen om ni vill låna en brudkrona!

Koster

Musiken vid bröllop
Vid en vigsel enligt svenska kyrkans ordning ingår: ingångsmusik och utgångsmusik, psalmer från den svenska 
psalmboken samt musik till liturgiska partier t ex brudmässan.

Vad det gäller in- och utgångsmusik (s k bröllopsmarscher) finns mycket att välja på. Ofta har man traditionell 
musik i tankarna och vill man höra på lite olika förslag så finns det ett flertal sajter att uppsöka. Personligen kan jag 
rekommendera www.kyrkomusik.se. Det viktiga är dock att man tar kontakt med oss kyrkomusiker i god tid för 
samråd om den musik ni önskar.

När det gäller psalmer finns i psalmboken förslag under rubriken VIGSEL. Dessutom väljer man ofta någon 
årstidsanknuten psalm såsom ”Den blomstertid nu kommer”, ”I denna ljuva sommartid” om det är sommarbröllop.

Önskar man mer utöver detta så görs det inom ramen för avtal mellan brudparet och tjänstgörande musiker.

Välkommen att kontakta oss! 
Karl-Axel Falk, kyrkomusiker i Strömstads Pastorat.

SkeeKrokstrandHogdal

Tjärnö

Lommeland

Strömstad
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Diakoni och annan församlingsverksamhet
BÖN  i Strömstads 
församlingshem
Tisdagar kl 12.00

Nationalromantiska 
pärlor 

med
Laudatekören
Bertil Borgljung, organist 

och körledare 
Anna Lena Wåhlstrand, 

nyckelharpa
*

Barbro Alvring
Kollekt till musikverksamheten.

Sveriges nationaldag
Strömstad kyrka 

Onsdag 6 juni kl. 20.00

Personalkonsert

Strömstads pastorats personal 
inbjuder alla till en stund i kyrkan 
där ni får lära känna arbetslaget 
på ett helt annat sätt än tidigare. 

Personalkonserten innehåller 
många moment av överraskningar, 

glädje, sång och musik.
Tillsammans ska vi skapa en 

atmosfär av ”kärlek i sommartid”.

Onsdag 20 juni kl. 20.00 

Sommaren är här och precis som 
tidigare år så flyttar några av söndagens 

gudstjänster ut i det fria under juni-augusti. 
På många av platserna har det blivit 
tradition att ha en friluftsgudstjänst 

under sommaren men det finns 
även platser som är nya för i år. 

Ta gärna med er picknickkorg till 
dessa gudstjänster (ev finns servering 

på Friluftsmuséet). Vid regn är vi i kyrkan.

Friluftsgudstjänster

För Dig som förlorat och saknar någon 
Du älskar…nyligen eller tidigare.

Vi samlas sju måndagar varannan vecka 
med start den 10 september.

Plats:  Strömstads Församlingshem
Tid: 19.30 – 21.00.

Barbro Alvring, Kyrkoherde, tel. 285  08 
& Marianne Falk, Diakon, tel. 285 10

Anmälan senast tisdagen 4/9 
till Barbro eller Marianne.

”Leva – vidare 
– grupp”

23/6	 14.00	 Lommelanda kulle
	 16.00	 Friluftsmuséet, Strömstad
24/6	 17.15	 Rörviksstrand Sydkoster
15/7	 16.00	 Capri
22/7	 10.00	 Vammen
29/7	 17.00	 Ramsö
12/8	 18.00	 Hälle hamn
19/8	 17.00	 Rossö hamn

Fler och fler moderna människor 
intresserar sig för att bli ”fritids-
pilgrimer”. De sju nyckelorden: 

långsamhet, frihet, enkelhet, 
bekymmerslöshet, tystnad, 

delande och andlighet har en drag-
ning för oss rastlösa och stressande 

människor. Du får prova själv:

lördag 16 juni kl. 11:
en lättare promenadvandring 

med alla sinnen mitt i Strömstad, 
träffpunkt i kyrkan.

lördag 21 juli kl. 11:
en lättare promenadvandring 

med alla sinnen mitt i Strömstad, 
träffpunkt i kyrkan.

lördag 4 augusti kl. 14 :
en lättare familje-pilgrimsvandring 

(även för barn) på Sydkoster, 
från och till kyrkan, 3 timmar 
sammanlagt med introduktion 

och rasttider (6 km).

Anmälan behövs inte, det är bara 
att vänta vid träffpunkten. Ledare är 
församlingspedagog Frank Robra, 

som har gått en utbildning på Svenska 
Kyrkans pilgrimscentrum i Vadstena.

Pilgrimsvandringar
i Strömstads Pastorat

Körerna v 34-35
Övriga grupper v 36-38

Mer information 
kommer senare i annons 

i Strömstads Tidning.

Höststarter i vår 
verksamhet

Onsdag 6 juni
Sommarfest kring Näsinge kyrka 

kl. 15.00 för unga och gamla. 
Lennart Wassermann med trolleri 

och Gospel Magic, Klez-Mera 
spelar jiddish folkmusik, 

fika, grillning m.m.
Nationaldagsfirande i Stadsparken 

(Strömstad) med avslutande 
Korum, B Alvring. Tontämjarna 
med Bjarne Schützer. Vid regn i 
kyrkan. För mer information se 
annons i Strömstads Tidning.

National-
dagsfirande





Församlingsverksamhet
Präster
KYRKOHERDE	
Barbro Alvring, 
tel: 285 08, Mob: 070-508 03  49
barbro.alvring@svenskakyrkan.se

KOMMINISTRAR
Ola Emilsson, (Skee - Tjärnö)
Tel: 210 01, Mob: 073-03 11 691
emilsson_ola@hotmail.com

Britt-Inger Pettersson, 
(Strömstad, Idefjorden) 
Mob: 076-828 84 74
Telefontid mån 9-10
britt-inger.pettersson@svenskakyrkan.se

Roger Furufors
(Strömstad, Idefjorden)
Mob: 070-544 15 48 
roger.furufors@svenskakyrkan.se

Musiker
ORGANIST
Gerts Gillberg
Sjukskriven 

KANTORER
Maria Brandh
(Strömstad, Koster, Idefjorden)
Tel: 285 13, Mob: 070-309 71 26
maria.brandh@svenskakyrkan.se

Karl-Axel Falk (Skee - Tjärnö)
Tel: 120 91, Mob: 070-525 51 06
karlaxel@telia.com

KÖRLEDARE KOSTERKÖREN
Ima Andersson, Mob: 073-734 99 05
ima_andersson@hotmail.com

DIAKONER 
Marianne Falk (Strömstad)
Tel: 285 10
Tel. tid och mottagning mån-fre 9-10.

Stefan Mortensen
(Skee-Tjärnö & Idefjorden)
Mob: 070-546 48 72
stefan.mortensen@svenskakyrkan.se

FÖRSAMLINGSPEDAGOGER
Helena Steen
Tel: 285 17, Mob: 070-291 96 60
helena.steen@svenskakyrkan.se

Frank Robra
Tel: 285 16, Mob: 070-572 97 10
frank@stromstadskyrka.se

UNGDOMSLEDARE (50%)
Linda Johansson (Strömstad)
Tel: 285 01, Mob: 076-824 82 59
linda.s.johansson@svenskakyrkan.se

Kyrkogårdar och fastigheter
GRAVBOKSANSVARIG
Ingeborg Mathiasson
Tel: 285 05
sekr.stromstadkyrka@telia.com

FASTIGHETS-& IT-ANSVARIG
Stig Carlsson
Tel: 285 07, Mob: 070-573 27 71
stig@stromstadskyrka.se

KYRKVAKTMÄSTARE & 
KYRKOGÅRDSARBETARE
FÖRMAN
Leif Ekman
Tel: 285 04, Mob: 070-517 06 89
leif@stromstadskyrka.se

STRÖMSTAD, MELLBY, 
Lasse Karlsson
Mob: 070-351 74 19
KOSTER
Anders Börresen
Mob: 072-181 54 98
MYREN, KROKSTRAND
Tel: 613 85 
Bosse Hafsröd 
Mob: 070-351 74 17
Sonny Back
Mob: 070-351 74 18

SKEE 
Tel: 211 71 
Royne Karlsson
Mob: 076-145 34 35
Lars Johansson
Mob: 076-128 87 73
TJÄRNÖ 
Tel: 253 85 
Jan Skärström
Mob: 070-675 86 83
NÄSINGE, HOGDAL, 
LOMMELAND
Odd Hansson 
Mob: 076-768 79 56
FÖRSAMLINGSVÄRDINNOR
Ann-Charlotte Carlsson (Strömstad)
Mob: 073-072 97 67
Eva Steen (Skee-Tjärnö, Idefjorden)
Mob: 070-305 31 39

Mediagrupp: Barbro Alvring, ansvarig 
utgivare. Stig Carlsson, Karin Danielsson, 
Ingeborg Mathiasson, Inga-Lill Nestorsson,
Linda Johansson, Maggie Johannesson.
Foto framsida: Stig Carlsson. Mathilda 
Danielsson bakgrundsfoto.
Tryck: Gränstryck, Strömstad.

Strömstads Pastorat
STRÖMSTADS KYRKLIGA SAMFÄLLIGHET S. Kyrkogatan 10, 452 30 Strömstad. 

Exp.tid: mån, ons-fre kl 10.30-12.30 samt tors kl 16.30-18.30 • Tel: 285 00 • Fax: 155 52 • www.svenskakyrkan.se/stromstad

Administration
KYRKOSKRIVARE
Karin Danielsson
Tel: 285 00

KYRKOKAMRER
Curt Carlsson
Tel: 285 02
eko.stromstad@swipnet.se

EKONOMIASSISTENT
Inga-Lill Nestorsson
Tel: 285 03 (tisd – torsd)
inga-lill@stromstadskyrka.se

PERSONALADMINISTRATÖR
Märta Thorvall
Tel: 285 14
marta@stromstadskyrka.se

INFORMATIONSANSVARIG
Maggie Johannesson
Sjukskriven

KYRKOHERDENS SEKR. (50%)
Linda Johansson
Tel: 285 01, Mob: 076-824 82 59
linda.s.johansson@svenskakyrkan.se

STRÖMSTADS FÖRSAMLING
Besöksadress: S Kyrkogatan 10
Tel: 285 00
stromstad.forsamling@svenskakyrkan.se

SKEE-TJÄRNÖ FÖRSAMLING
Besöksadress: Skee församlingshem
Tel: 210 01
skee-tjarno.forsamling@svenskakyrkan.se

IDEFJORDENS FÖRSAMLING 
Ring Britt-Inger Pettersson 
och boka tid före besök. 
idefjordens.forsamling@svenskakyrkan.se

Har Du några frågor eller synpunkter 
på tidningen eller något annat, 
så är Du välkommen att ringa, 
faxa eller maila oss.

Kyrkskjuts
för Dig som 
behöver! 
Våra tre 
Kyrkoråd har 
tagit gemensamt beslut 
att Du får ta Dig till valfri 
kyrka/församlingshem inom 
Strömstads Pastorat för att delta 
i gudstjänster, andakter eller 
gemenskapsträffar. Ring Taxi 
Strömstad, tel 459 000 senast 
dagen innan. Kostnad: 35 kr.

Det är klart att vi blir glada om 
Du som har bil kan erbjuda 
någon annan skjuts då Du själv 
skall åka!


